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Текст Поделиться ПоВрачебная тайна и ответственность за её разглашение
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Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» установлено, что соблюдение врачебной тайны является одним из основных принципов охраны здоровья.
К врачебной тайне относятся сведения о факте обращения гражданина за оказанием медицинской помощи, состоянии его здоровья и диагнозе, иные сведения, полученные при его медицинском обследовании и лечении.
Разглашение сведений, составляющих врачебную тайну, запрещено, за исключением случаев, предусмотренных законом.
Виновное лицо за разглашение врачебной тайны может быть привлечено к административной ответственности по статье 13.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Размер административного штрафа для должностных лиц может составить до 50 тыс. руб., для юридических лиц – до 200 тыс. руб. Дела по данному административному правонарушению возбуждаются прокурором.
Кроме того, за незаконное собирание или распространение сведений, составляющих врачебную тайну, без согласия лица, либо распространение таких сведений публично или в средствах массовой информации может повлечь уголовную ответственность по статье 137 Уголовного кодекса Российской Федерации, санкцией указанной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.
Одновременно лицо, пострадавшее вследствие разглашения врачебной тайны, также вправе обратиться в суд с заявлением о возмещении материального и морального вреда, причиненного разглашением сведений, составляющих врачебную тайну.




					Заместитель прокурора 
Баганского района

О.Г. Тимошенко 
 

