Результаты проверок соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения и о дорожной деятельности    


Исполнение органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения и о дорожной деятельности находится на постоянном контроле прокуратуры района.
По мерам прокурорского реагирования в 2023 году  проведен ремонт 9 автомобильных дорог: устранены дефекты дорожного покрытия в виде ям и выбоин. По искам прокурора Карасукский районный суд обязал администрацию Баганского района  провести ремонт автомобильных дорог по улицам Мира и Садовой с. Баган, обустроить улицы Учительская, Сибиряков – Гвардейцев и Энгельса с. Баган тротуарами. Решения суда находятся на исполнении. Администрацию Баганского сельсовета суд обязал привести  в соответствие с требованиями законодательства остановочные пункты (решение суда исполнено).  По искам прокурора суд запретил двум гражданам осуществлять деятельность по управлению транспортными средствами в связи имеющимися медицинскими противопоказаниями. 
В истекшем периоде 2024 года прокуратурой района выявлены факты непринятия администрацией Баганского района мер по ремонту автомобильной дороги в с. Теренгуль, а также по обустройству автомобильной дороги по ул. Первомайской с. Баган тротуаром. Прокурор обратился в суд с исками о понуждении устранить данные нарушения. Иски находятся на рассмотрении в суде.    


Заместитель прокурора 
Баганского района

О.Г. Тимошенко 
[bookmark: _GoBack]
