Результаты проверки соблюдения законодательства о пожарной безопасности, об антитеррористической защищенности, санитарно-эпидемиологического законодательства в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Баганского района» Филиал «Дом интернат (пансионат) общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов».   

[bookmark: _Hlk170729041]По результатам проведенной проверки прокуратурой района с привлечением ОНД и ПР по Баганскому району, территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Карасукском районе, Управления Росгвардии по Новосибирской области исполнения законодательства о пожарной безопасности, об антитеррористической защищенности, санитарно-эпидемиологического законодательства в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Баганского района» Филиал «Дом интернат (пансионат) общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов» выявлены многочисленные нарушения.
Так, например, запоры (замки) на дверях эвакуационных выходов второго этажа здания не обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа; на пути эвакуации левого крыла, на первом этаже здания перед дверями эвакуационного выхода находятся инвалидные коляски в количестве пяти штук; пищеблок не в полном объеме оснащен посудой, изготовленной из материалов, соответствующих требованиям, предъявляемым к материалам, контактирующим с пищевой продукцией, устойчивой к воздействию моющих и дезинфицирующих средств (используется алюминиевая посуда); не организован пропускной режим на объекте (территории), а именно открыты ворота ограждения территории и вход в здание (кроме основного), что не может воспрепятствовать неправомерному проникновению на объект (территорию) и исключить бесконтрольное пребывание на объекте (территории) посторонних лиц и нахождение транспортных средств, в том числе в непосредственной близости от объекта (территории). 
В связи с выявленными нарушениями прокурором района директору МКУ «КЦСОН Баганского района» внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены, принимаются меры к устранению нарушений. 
В настоящее время отремонтированы ворота, установлена тревожная кнопка, заключен договор на подвоз хлеба 3 раза в неделю, также директором проводятся мероприятия по трудоустройству и обучению сотрудников МБУ КЦСОН Баганского района в охранном предприятии «Луч» для их последующего трудоустройства в отделение пансионата как сотрудников ЧОПа.
Устранение указанных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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