Результаты проверок соблюдения законодательства, направленного на сохранение памятников ВОВ    


Прокуратурой района проверено исполнение органами местного самоуправления требований законодательства по сохранению и надлежащему учету памятников Великой Отечественной войны, мемориальных сооружений и иных объектов монументально-декоративного оформления. 
Установлено, что право собственности на 3 памятника Великой Отечественной Войны, а также 10 земельных участков, на которых размещены памятники на не поставлены органами местного самоуправления на кадастровый учет, право собственности на них не зарегистрировано. 
По результатам проверки в Карасукский районный суд направлено 3 исковых заявления об обязании администраций сельсоветов устранить выявленные нарушения. Иски прокурора рассмотрены и удовлетворены, решения суда находятся на исполнении. 
Также установлено, что располагающийся на территории с. Баган мемориал славы, увековечивающий память о защитниках отечества, находится в неудовлетворительном состоянии (имеются разрушения конструкции, трещины, сколы, отслоение лакокрасочного покрытия).
По направленному прокуратурой района предложению в порядке ст. 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» администрацией Баганского сельсовета приняты меры к увеличению расходов, направленных на проведение капитального ремонта и благоустройства территории мемориала. Всего на данные мероприятия планируется выделение более 20 млн. руб.  Целевое расходование денежных средств находится на контроле прокуратуры Баганского района.  
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