ПРОКУРОР  РАЗЪЯСНЯЕТ

[bookmark: _GoBack]Приказом СФР от 24.02.2025 № 206 определен порядок оплаты проезда ветеранов из числа участников СВО к месту прохождения санаторно-курортного лечения, медицинской реабилитации в центрах реабилитации СФР и обратно 
Оплата проезда производится в виде компенсации (возмещения) фактически произведенных участником СВО расходов на оплату проезда к месту лечения, реабилитации и обратно в установленных пределах. 
Компенсация участнику СВО производится на основании заявления о компенсации, которое подается в территориальный орган СФР одним из следующих способов: 
- в форме электронного документа через единый портал госуслуг; 
- лично в форме документа на бумажном носителе в территориальный орган СФР по выбору участника СВО независимо от его места жительства или места пребывания. 
К заявлению прилагаются проездные документы (электронные образы документов в случае, если заявление подано с использованием единого портала госуслуг), подтверждающие произведенные расходы на проезд. 
Компенсация участнику СВО предоставляется реабилитационным центром СФР не позднее 12 рабочих дней со дня получения от территориального органа СФР решения о компенсации путем зачисления суммы компенсации на лицевой счет в кредитной организации или банковскую карту участника СВО, указанные в заявлении. 
Также, правила предоставления и оплаты услуг по санаторно-курортному лечению, медицинской реабилитации ветеранов из числа участников СВО в центрах реабилитации СФР установлены Постановлением Правительства РФ от 28.12.2024 N 1960. 
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