Результаты проверки соблюдения организациями, расположенных на территории Баганского района, требований трудового законодательства, требований законодательства об охране труда.   


По результатам проведенной проверки соблюдения организациями, расположенных на территории Баганского района, требований трудового законодательства, требований законодательства об охране труда выявлены многочисленные нарушения.
Так, например, выявлены нарушения при заключении трудового договора с работниками, не проведение инструктажа по охране труда, отсутствие проведения специальной оценки условий труда, выплата заработной платы ниже установленного минимального размера оплаты труда. 
По результатам проведенной проверки директорам 4 организаций внесены представления, 2 директора привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 24 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время организациями принимаются меры к устранению нарушений, так, внесены изменения в трудовые договоры с сотрудниками, проведена специальная оценка условий труда.
Устранение указанных нарушений находится на контроле прокуратуры района.


Помощник прокурора района

Н.А. Балахнина
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