Прокуратурой в судебном порядке защищены права педагога    


Прокуратурой района рассмотрено обращение педагогического работника по факту прекращения ГКУ Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Баганского района» предоставления государственной услуги – компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
В ходе проверки установлено, что учреждением педагогическому работнику прекращено предоставление меры социальной поддержки на находящегося на воспитании у него приемного ребенка, так как, по мнению учреждения, он не является членом его семьи.  
Карасукским районным судом удовлетворен иска прокурора к ГКУ Новосибирской области «Центр социальной поддержки населения Баганского района» о признании решения о прекращении педагогическому работнику  предоставления компенсации (меры социальной поддержки) в размере, определенном с учетом платы за жилое помещение и коммунальные услуги, приходящиеся на проживающего совместно с ним члена семьи – приемного ребенка. 
По решению суда предоставление меры социальной поддержки восстановлено, сумма не начисленных компенсаций составила более 24 тыс. руб. Данные денежные средства фактически получены педагогом.  
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